
Soluciones Energéticas en 
Establecimientos Hoteleros. 

Valoración de la sesión.  

Organizan: 



Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

La II sesión del Foro AcciónCO2 realizada el pasado martes 11 de 
Diciembre, recogió un aforo de 62 asistentes (ver listado aquí). 
 
A los cuales se les ha enviado una encuesta (contestada por el 
40% de los asistentes) para conocer su grado de satisfacción.  

http://www.fundacionentorno.org/xtras/accionco/2012/hosbec/asis.xlsx


Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

El 90% de los asistentes valoró la 
sesión como buena o excelente. Y 
ninguno de ellos la valoró por 
debajo de aceptable. 
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Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

El 80% de los asistentes valoró la 
utilidad práctica de la sesión como 
excelente.  

Valoración de la utilidad práctica de la 
sesión para la capacitación profesional 
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Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

El 85% de los asistentes valoró a 
los ponentes como buenos o 
excelentes. Y ninguno por debajo 
de aceptable. 
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Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

El 70% de los asistentes valoró a la 
jornada como una oportunidad 
buena a excelente para establecer 
contactos. 

Valoración de la jornada como 
oportunidad de establecer contactos 
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Eficiencia energética en 

establecimientos comerciales.  
Valoración de la sesión. 

El 100% de los asistentes 
recomendaría a sus colegas asistir 
a futuras jornadas del Foro 
AcciónCO2.  

¿Recomendarías asistir a jornadas del 
Foro AcciónCO2? 
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